



MAGYAR TŰZOLTÓ SZÖVETSÉG ELNÖK

Szám: 62-3/2021.MTSZ

Jegyzőkönyv a Magyar Tűzoltó Szövetség Elnökségi üléséről

Helyszín: a Magyar Tűzoltó Szövetség székhelye (1081 Budapest, Dologház u. 1-3.), a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság épületének I. emeleti Tímár terem

Időpont: 2021. november 19., 10,00 óra

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint

Dobson Tibor t. vezérőrnagy, (Elnök): köszöntötte az elnökségi és a bizottsági tagokat. Külön köszöntötte az MTSZ meghívott vendégét, Dr. Bérczi László t. dandártábornok urat a CTIF alelnökét, a Magyar Nemzeti Bizottság elnökét.

Ismertette az ülés programjait, a technikai tudnivalókat, a járványhelyzetre tekintettel a kötelezően betartandó protokoll szabályokat. Megállapította a határozatképességet (7 fő). Javaslatot tett az emlékeztető készítésre Farkas Miklósné az MTSZ munkatársa, valamint a hitelesítők – Dr. Pimper László a Létesítményi Tűzoltósági Tagozat tagozatvezető-helyettes, Molnár Attila az MTSZ Ifjúsági Bizottság bizottságvezető – személyére.

A jegyzőkönyvvezető, valamint a hitelesítők személyét az Elnökség tagjai egyhangúlag elfogadták.

1/2021. (11.19.) elnökségi határozat:

Az elnökség a jegyzőkönyv vezetőjének Farkas Miklósnét, jegyzőkönyv hitelesítőkné Dr. Pimper László LTSZ tagozatvezető-helyettes, Molnár Attila MTSZ Ifjúsági Bizottság bizottságvezetőjét (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással) elfogadta

Elnök: ismertette a napirendi pont javaslatokat, amelyek előzetesen megküldésre kerültek a küldöttek részére.

Napirendi pont javaslatok:

1. Tájékoztató az előző elnökségi ülést, illetve a közgyűlést követő időszakról. (szóbeli)
Tartja: elnök
2. A MTSZ 2022. évi munka- és költségvetési terv megtárgyalása, illetve szavazástól függő elfogadása. (írásbeli)
Tartja: elnök, gazdasági vezető

cím:1081 Budapest Dologház utca 1-3.

Telefon: +36-1-433-4001;+36-1-459-2400

Web: www.tuzoltoszovetseg.hu; E-mail: office@tuzoltoszovetseg.hu

3. Az MTSZ elnöki tisztségének 2022. év II. félévében – szükség szerint – történő megújításának előkészítése, ahhoz a választási bizottság tagjainak felkérése és a bizottság elnökének megválasztása.
Tartja: elnök, jogi bizottság vezető

4. Egyebek

- pályázatok,
- állami támogatás és kiegészítés,
- adatszolgáltatás,
- pandémia - kockázatcsökkentés,

Elnök: javaslatot tett, hogy a napirendi pontok előtt az MTSZ meghívott vendége Dr. Bérczi László t. dandártábornok a CTIF alelnöke, tartsa meg a CTIF tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Egyéb módosító javaslat nem érkezett.

2/2021. (11.19.) elnökségi határozat:

Az elnökség a napirendi pontokat (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással) elfogadta

Dr. Bérczi László t. dandártábornok: előadásában részletesen tájékoztatta az ülés résztvevőit a CTIF működéséről és azon belül a hazai eredményekről, valamint az előttük álló eseményekről és lehetőségekről.

Az előadás megtartását követően az MTSZ elnöke a tűzvédelem érdekében végzett kimagasló tevékenységéért az alelnök urat emléktárgy elismerésben részesítette.

1. napirendi pont: Tájékoztató az előző elnökségi ülést, illetve a közgyűlést követő időszakról.

Elnök: a Pandémia miatt kialakult járványhelyzet még mindig rányomja bélyegét a szervezet működésére és rendezvényeinek megtartására.

A Magyar Tűzoltó Szövetség 2021-ben sikeresen megrendezte Lakiteleken az Országos Tűzoltó Nap ünnepségét, Kecskeméten a III. Kárpát haza Önkéntes Tűzoltózenekari Találkozót. Tatán az idei Országos Ifjúsági és Felnőtt Tűzoltósági Sportversenyt, Balatonföldváron a már hagyományos szakmai napot és kibővített elnökségi ülést, valamint október 9-én az Országház Vadásztermében, szűk körben tartotta meg a 2021. évi elismerésátadó ünnepségét.

A MOL idén is 2 000 000 Ft értékben, 40 db 50 000 Ft összeggel feltöltött üzemanyagkártyát adományozott az MTSZ-nek. Az előző évekhez hasonlóan a benyújtott pályázatok közül megyénként két ÖTE került kiválasztásra. A pályázatok elbírálása megtörtént, és a nyertes pályázóknak a feltöltött üzemanyagkártyákat egy héten belül postai úton továbbítjuk. Továbbá az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek az elmúlt egy évben közel 1,5 milliárd forintot nyertek a modern városok, falvak és a NEA pályázatán, továbbá több megyei szövetség többszáz milliós forráshoz jutott EU-s projekteken keresztül.

Schäffer László: röviden felvázolta a 2022-ben Celjében megrendezésre kerülő Tűzoltó Olimpiára készülő csapatok összetételét, valamint a szervezésben eddig megtett lépésekről is tájékoztatta az elnökséget. Az említett versenyre négy győztes csapat és a bírok, kísérők utazását az MTSZ finanszírozza további versenycsapatok önköltségen utazhatnak a rendezvényre. Ez idáig öt versenycsapat jelezte önköltséges részvételi szándékát az MTSZ Tűzoltóverseny Bizottságának. Az előjelentkezéseket 2021. december végéig le kell adni a CTIF Versenybizottsága felé.

Varga András: a Bogácsi továbbképzésre a létszám pontosítás a napokban megtörtént és a rendezvényt a tervek szerint járványügyi szabályok figyelembevételével megtartják.

Több kérdés, hozzászólás nem volt a küldöttek részéről, akik a tájékoztatót tudomásul vették.

2. napirendi pont: A MTSZ 2022. évi munka- és költségvetési terv megtárgyalása, illetve szavazástól függő elfogadása.

Elnök: a költségvetési tervezete előzetesen kiküldésre került.

A költségvetési tervezethez kérdés, hozzászólás nem volt.

Elnök: ezután a 2022. évi munkatervben a jövő év főbb feladatait ismertette, többek között az MTSZ előtt álló rendezvények előkészítéséről, szervezéséről tájékoztatta a megjelenteket, mint például a következő tagozati, bizottsági ülések. A járványhelyzet kialakulása miatt elhalasztott Gróf Széchenyi Ödön tiszteletére Isztambulban felavatott emléktábla előtti tisztelgés megszervezéséről. Szlovéniában megrendezésre kerülő nemzetközi tűzoltó versenyre a kiutazás előkészítéséről. Szólt még a Térségi és országos kismotorfecskendő szerelési bajnokságról, az Országos Tűzoltó Napról és Celjében megrendezésre kerülő CTIF Tűzoltó Olimpiáról.

A Munkatervhez kérdés, hozzászólás nem volt.

3/2021. (11.19.) elnökségi határozat:

Az elnökség a MTSZ 2022. évi munka és költségvetési tervét (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással) elfogadta

Ehhez a napirendi ponthoz nem volt hozzászólás.

3. napirendi pont: Az MTSZ elnöki tisztségének 2022. év II. félévében – szükség szerint – történő megújításának előkészítése, ahhoz a választási bizottság tagjainak felkérése és a bizottság elnökének megválasztása.

Elnök: ismertette és bemutatta a tagozatok által a választási bizottságba delegáltak személyét. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesületi tagozat delegáltja Varga András a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Tűzoltó Szövetség elnöke. A Létesítményi Tűzoltósági Tagozat delegáltja Szilasi János az LTSZ Választási Bizottság tagja. Az Önkormányzati Tűzoltósági Tagozat delegáltja Koller Dániel a Lajosmizse Önkormányzati Tűzoltóság elnöke.

A Választási Bizottságba delegált tagok, saját maguk közül választották meg a bizottság elnökét. Miután Koller Dániel betegség miatt az elnökségi ülésen nem tudott részt venni, így vele a szavazás érdekében a kapcsolatot telefonon vettük fel. A Választási Bizottság elnökének egyhangúlag Varga András lett megválasztva.

4. napirendi pont: Egyebek

Elnök: a VOLÁNBUSZ Zrt. több éve jótékony célra használja fel a működéshez szükséges, nagy mennyiségű MOL üzemanyagvásárlásokért járó multipontokat. Az idén az általuk kiválasztott támogatandó szervezetek között a szövetségünk is szerepel. A támogatás üzemanyag-kártyák formájában valósulna meg. Az egyeztetéshez szükséges kapcsolatfelvétel megtörtént, azonban még további részletekről csak a tárgyalást követően tudom tájékoztatni az elnökséget.

Kelemen Zsolt: javasolta, hogy amennyiben megállapodás születik a VOLÁNBUSZ Zrt-vel, a kapott támogatást az egyesületek utazási költségeire használhassák fel. Röviden ismertette a jelenleg futó pályázatainak sikerét, valamint az azok által nyújtott lehetőségeket is kifejtette.

Elnök: Hősi emlékmű tervezése megtörtént, az engedélyeztetés folyamatban. Felhívta a figyelmet a pontos adatszolgáltatásra a pandémia negyedik hullámában a MTSZ tagszervezeteinek közreműködésére a kockázat csökkentésében, továbbá tájékoztatta a jelenlévőket, hogy kezdeményezte a 2022. évi állami támogatás kiegészítését.

Több hozzászólás, kérdés nem volt.

Elnök: megköszönte az együttműködést és az elnökségi ülést bezárta 12 óra 25 perckor.

Kmf.